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Ревізійної  комісії   за  2016 рік.

 Відповідно до положень Статуту ПАТ “АТП-1” та чинного законодавства України  ревізійна  комісія  здійснює  контроль  фінансово-господарської  діяльності    ПАТ «АТП-1»  шляхом  проведення  планових  та  позапланових  перевірок  документації товариства.

До складу ревізійної комісії входять:

· Марісова Ірина Вікторівна – голова ревізійної комісії;

· Шабля Дмитро Василбвич – заступник голови ревізійної комісії;

· Данічев Олександр Вадимович – секретар ревізійної комісії.

У відповідності до вимог статуту товариства засідання ревізійної комісії проводяться за необхідністю. Засідання ревізійної комісії обов'язково проводяться перед початком проведення перевірки для визначення планів, завдань, порядку та строку проведення  перевірки  та  в  разі необхідності  після проведення  перевірки  з  метою  підбиття  підсумків,  та  оформлення  пропозицій  щодо усунення  виявлених  під  час  перевірки  порушень  та недоліків у фінансово-господарській діяльності  Товариства. 

За звітній період ревізійною комісією з власної ініціативи було проведено декілька засідань. 

На  засіданні  ревізійної  комісії  30 січня 2017р. було прийнято  рішення:  

· до 20.02.2017 року провести перевірку фінансово господарської діяльності ПАТ «АТП-1» за період з 01.01.2016р. по 31.12.2016р.;

· результати проведеної перевірки винести на розгляд загальним зборам акціонерів товариства;

    На  засіданні  ревізійної  комісії  20 лютого 2017 р., комісією  обговорено  акт  перевірки  і  ухвалено рішення про  винесення на затвердження Загальних зборів акту проведення ревізійною комісією перевірки фінансово-господарської діяльності ПАТ «АТП-1» за 2016р.  

Всі рішення, які прийняті на засіданнях ревізійної комісії ПАТ «АТП-1», належним чином оформлені протоколами. Протоколи пронумеровані, засвідчені підписами членів Ревізійної комісії. 

Кожен акціонер Товариства може ознайомитися з протоколами, звернувшись з відповідною заявою на ім’я Голови ревізійної комісії у термін та у порядку визначеному чинним законодавством та установчими документами Товариства. 

За звітний період в Ревізійну комісію не надходило скарг, претензій, запитів з приводу порушень у сфері фінансово-господарської діяльності товариства.

 Голова ревізійної комісії                                                          Марісова І.В.

Заступник голови ревізійної комісії                                        Шабля Д.В.
 Секретар ревізійної комісії                                                       Данічев О.В.


